



УКРАЇНА

СОЛОМ'ЯНСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ  
ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

17.04.2018

№ 256

Про надання в оренду нерухомого  
майна комунальної власності  
територіальної громади міста Києва  
єдиному претенденту на право оренди

Відповідно до законів України «Про оренду державного та комунального майна», «Про місцеві державні адміністрації», розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 10 грудня 2010 року № 1112 «Про питання організації управління районами в місті Києві», рішення Київської міської ради від 21 квітня 2015 року № 415/1280 «Про затвердження Положення про оренду майна територіальної громади міста Києва», рішення Київської міської ради від 08 лютого 2018 року № 21/4085 «Про внесення змін до рішення Київської міської ради від 21 квітня 2015 року № 415/1280 «Про затвердження Положення про оренду майна територіальної громади міста Києва», рішення постійної комісії Київської міської ради з питань власності від 19 грудня 2017 року № 74:

1. Передати в оренду нерухоме майно комунальної власності територіальної громади міста Києва, що віднесене до сфери управління Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації, єдиному претенденту на право оренди, згідно з додатком.

2. Комунальному підприємству «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Солом'янського району м. Києва» спільно з відділом з питань майна комунальної власності Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації здійснити організаційно-правові заходи на виконання пункту 1 цього розпорядження.

3. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника голови Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації.

Голова



оригіналом, який знаходиться в  
Солом'янської районної  
Києві державної адміністрації  
**ЗГІДНО**  
Голова відділу  
організації діловодства

М. Шкуро

Додаток  
до розпорядження Солом'янської  
районної в місті Києві державної  
адміністрації  
А.О.Н. 2018 № 256

Нерухоме майно комунальної власності територіальної громади міста Києва, що віднесене до сфери управління Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації, яке передається в оренду єдиному претенденту на право оренди

№ п/п	Повна назва орендаря, його форма власності та форма фінансування	Адреса та характеристика об'єкта нерухомості	Призначення, характеристика об'єкта оренди та орендована площа, кв. м	Ставка орендної плати у % у грн. за 1 кв.м	Місячна орендна плата (без ПДВ) у грн		Строк, на який укладається договір оренди
					Дата розрахунку орендної плати	Дата оцінки об'єкта оренди	
Вартість приміщення у грн.							
Виконавець оцінки							
<b>Орендодавець – Солом'янська районна в місті Києві державна адміністрація</b>							
<b>Балансоутримувач- комунальне підприємство «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Солом'янського району м. Києва»</b>							
1.	ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ «НАЦІОНАЛЬНИЙ ЦЕНТР РЕАБІЛІТАЦІЇ УЧАСНИКІВ АТО ТА БОЙОВИХ ДІЙ» Форма власності - приватна Форма фінансування – членські внески Код ЄДРПОУ- 40305570	ВУЛ. СРЕВАНСЬКА, № 13 Солом'янський район, Житловий - 5- поверховий будинок,  Підвал Площа, кв. м – 180,90	РОЗМІЩЕННЯ ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ, ЯКА ЗДІЙСНЮЄ БЕЗКОШТОВНУ ПСИХОЛОГІЧНУ, СОЦІАЛЬНУ ДОПОМОГУ, РЕАБІЛІТАЦІЮ ТА АДАПТАЦІЮ ІНВАЛІДІВ ТА ІНШИХ ОСІБ-УЧАСНИКІВ АТО, ЯКЩО ОРЕНДОВАНА ПЛОЩА СТАНОВИТЬ ДО 100 КВ.М ТА НЕ ВИКОРСТОВУЄТЬСЯ ДЛЯ ПРОВАДЖЕННЯ ПІДПРИЄМНИЦЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ	1 грн на рік	1 грн на рік	04.04.2018  31.01.2018  26256,87	2 роки 364 дні
Підвал Площа, кв. м – 91,00							



Керівник апарату

О. Король